
«Μαύρη» εργασία στα ξενοδοχεία
του  Μήτση  στην  Κρήτη  –  Που
«βόσκει» το Ι.Κ.Α. Ηρακλείου;
Η  συγκεκριμένη  καταγγελία  προέρχεται  από  εργαζόμενους  σε  δύο  από  τα
ξενοδοχεία  της  αλυσίδας  Mitsis  Hotels  Α.Ε.  τα  οποία  βρίσκονται  στον  Νομό
Ηρακλείου της Κρήτης.
Πρόκειται για τα ξενοδοχεία Serita και Rinela.
Σύμφωνα με πληροφορίες, οι οποίες δεν επιδέχονται αμφισβήτηση, οι περισσότεροι
εργαζόμενοι σ’ αυτά τα ξενοδοχεία (και μάλλον και στα υπόλοιπα της αλυσίδας),
από  την  στιγμή  που  αναλαμβάνουν  εργασία  τον  Απρίλιο,  δουλεύουν
ανασφάλιστοι για τουλάχιστον έναν μήνα, εώς ότου πραγματοποιηθεί και
στην συνέχεια αναγγελθεί η πρόσληψή τους στο Ι.Κ.Α.!
Επειδή στα χαρτιά επισήμως, η τουριστική περίοδος ανοίγει στις 15 Μαΐου (οπότε
και θα πρέπει να προσληφθεί το όποιο προσωπικό), ο κ. Μήτσης (είναι ο γνωστός
πάλαι ποτέ εκδότης του «Αδέσμευτου Τύπου») και οι «ξύπνιοι» διευθυντές του
(όπως ο κ. Μανώλης Φιλιππίδης του Serita, ο οποίος ειρήσθω εν παρόδω είναι
κι…εκπαιδευτικός στο κύριο επάγγελμά του!) εξαντλούν αυτό το περιθώριο και το
χρησιμοποιούν με έναν καταφανέστατα παράνομο τρόπο, ενώ είναι γνωστό ότι ο
εργοδότης είναι υποχρεωμένος να αναγγείλει την πρόσληψη, το πολύ σε
8 ημέρες αφ’ ότου ο εργαζόμενος αναλάβει εργασία.

Η κατάσταση αυτή δεν είναι καινούργια. Έχει παγιωθεί εδώ και αρκετά χρόνια
(ίσως να συμβαίνει κι από την αρχή της λειτουργίας αυτών των ξενοδοχείων,
αλλά αυτό δεν είναι εξακριβωμένο).
Για να συνειδητοποιήσει κάποιος το μέγεθος της παρανομίας, αρκεί να πούμε, ότι
ανά 5-6 χρόνια, οι εργαζόμενοι ουσιαστικά προσφέρουν εργασία, ανασφάλιστοι για
μια ολόκληρη τουριστική σεζόν. Και το θέμα δεν είναι μόνο ότι ο κ. Μήτσης δεν
αποδίδει την δική του συμμετοχή (σαν εργοδότης) στο Ι.Κ.Α., αλλά παρακρατά και
την συμμετοχή των εργαζόμενων!

Κι εδώ τίθεται πλέον το ερώτημα: Το Ι.Κ.Α. Ηρακλείου δεν έχει ακούσει τίποτα
τόσα χρόνια;

Το ωραίο είναι,  πως σύμφωνα με την ιστοσελίδα του κ.  Μήτση  «Στα  Mitsis
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Hotels έχει απονεμηθεί μεγάλος αριθμός βραβείων, από εγχώριους και
διεθνείς  τουριστικούς  οργανισμούς,  ταξιδιωτικές  ενώσεις  και  tour
operators, ως επιβράβευση για την υψηλή ποιότητα των υπηρεσιών τους,
τη συνεισφορά τους στην αναβάθμιση του τουρισμού της χώρας καθώς
και για το σεβασμό τους προς το φυσικό περιβάλλον».

Ο σεβασμός προς το προσωπικό, που είναι άραγε;


